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1. Εισαγωγή 

Ο διδάσκοντας έχει τη δυνατότητα, μέσω του BannerWeb,  να παραχωρεί εξαίρεση απαιτήσεων 

που απαγορεύουν σε συγκεκριμένο φοιτητή να πραγματοποιήσει την εγγραφή του σε 

ακροατήριο του διδάσκοντα. 

Ο φοιτητής στη συνέχεια, μέσω του BannerWeb, μπορεί να πραγματοποιήσει την εγγραφή του 

στο ακροατήριο στο οποίο του παραχωρήθηκε μια ή περισσότερες εξαιρέσεις απαιτήσεων, 

νοουμένου ότι πληροί τις υπόλοιπες απαιτήσεις του ακροατηρίου. 

Οι εξαιρέσεις απαιτήσεων μπορούν να καταχωρούνται πριν ή/και κατά την περίοδο εγγραφής 

των φοιτητών σε μαθήματα. 

Οι απαιτήσεις του κάθε μαθήματος και κατ’ επέκταση των ακροατηρίων του μαθήματος, 

καθορίζονται σε επίπεδο καταλόγου μαθημάτων ή/και σε επίπεδο προγράμματος διδασκαλίας. 

2. Κατηγορίες Εξαιρέσεων 

Ακολουθεί κατάλογος εξαιρέσεων τις οποίες ο διδάσκοντας μπορεί να παραχωρεί σε φοιτητές.  

 Επανάληψη Μαθήματος 

Επανάληψη μαθήματος για βελτίωση βαθμού στο οποίο ο φοιτητής έχει ήδη βαθμολογηθεί με 

βαθμό 5.0 και πάνω, χρειάζεται την έγκριση του διδάσκοντα.  

Στις περιπτώσεις που ο φοιτητής επιθυμεί την επανάληψη μαθήματος στο οποίο  ο βαθμός του 

είναι  κάτω του 5.0, το BannerWeb επιτρέπει στο φοιτητή να πραγματοποιήσει την εγγραφή του 

στο μάθημα ΧΩΡΙΣ την έγκριση του διδάσκοντα. 

 Προαπαιτούμενο Μάθημα 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα σε φοιτητή ο οποίος δεν πληροί τα προαπαιτούμενα 

του μαθήματος, να εγγραφεί στο ακροατήριο του. 

 Συναπαιτούμενο Μάθημα 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα σε φοιτητή ο οποίος δεν προτίθεται να  εγγραφεί στο 

συναπαιτούμενο του μαθήματος κατά το επιλεγμένο εξάμηνο, να εγγραφεί στο ακροατήριο. 

 Σύγκρουση Ώρας 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα σε φοιτητή να εγγραφεί στο ακροατήριο του, του 

οποίου οι ώρες διδασκαλίας συγκρούονται με άλλο ακροατήριο. Ο διδάσκοντας που παραχωρεί 

την εξαίρεση είναι αυτός που δεν θα έχει την απαίτηση από το φοιτητή να παρουσιάζεται στις 

διαλέξεις. 

 Επιλογή Φοιτητή 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα στο συγκεκριμένο φοιτητή να εγγραφεί στο 

ακροατήριο του. 



31/07/2020       Οδηγός Καταχώρησης Εξαίρεσης Απαιτήσεων σε Μαθήματα από Διδάσκοντες           4 

Κατά τον καταρτισμό του Προγράμματος Διδασκαλίας μπορεί να γίνει ρύθμιση ούτως ώστε οι 

φοιτητές να έχουν τη δυνατότητα εγγραφής τους στο ακροατήριο ΜΟΝΟ μετά από παραχώρηση 

εξαίρεσης από το διδάσκοντα. 

 Επίπεδο Φοιτητή 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα σε φοιτητή του οποίου το Επίπεδο Φοίτησης  είναι 

διαφορετικό από το Επίπεδο Φοίτησης για το οποίο προσφέρεται το ακροατήριο, να εγγραφεί 

στο ακροατήριο. (π.χ. Ο Φοιτητής είναι Προπτυχιακός και το ακροατήριο προσφέρεται μόνο για 

Μεταπτυχιακούς Μάστερ).  

 Έτος Φοίτησης 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα σε φοιτητή του οποίου το Έτος Φοίτησης είναι 

διαφορετικό από το Έτος Φοίτησης για το οποίο προσφέρεται το ακροατήριο, να εγγραφεί στο 

ακροατήριο.  

 Τμήμα Φοιτητή 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα σε φοιτητή του οποίου το Τμήμα είναι διαφορετικό 

από το Τμήμα για το οποίο προσφέρεται το ακροατήριο, να εγγραφεί στο ακροατήριο.  

 Κατεύθυνση Φοιτητή 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα σε φοιτητή του οποίου η Κατεύθυνση είναι 

διαφορετική από την Κατεύθυνση για την οποία προσφέρεται το ακροατήριο, να εγγραφεί στο 

ακροατήριο.  

 Σχολή Φοιτητή 

Ο διδάσκοντας παραχωρεί τη δυνατότητα σε φοιτητή του οποίου η Σχολή είναι διαφορετική από 

τη Σχολή για την οποία προσφέρεται το ακροατήριο, να εγγραφεί στο ακροατήριο. 
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3. Εντοπισμός Φοιτητή και Καταχώρηση Εξαιρέσεων 

Για τον εντοπισμό του φοιτητή μέσω του BannerWeb, στον οποίο θα παραχωρηθεί εξαίρεση 

απαιτήσεων σε ακροατήριο του διδάσκοντα, ακολουθήστε τις πιο κάτω επιλογές. 

 

 

 

 

 

 Κριτήρια Αναζήτησης Φοιτητή 

Στη σελίδα επιλογής του φοιτητή στον οποίο θα παραχωρηθεί εξαίρεση απαιτήσεων, ο 

διδάσκοντας έχει τη δυνατότητα αναζήτησης του φοιτητή είτε βάσει του Αριθμού Ταυτότητας 

είτε βάσει του ονόματος του.  
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Εάν η αναζήτηση του φοιτητή θα γίνει βάσει του ονόματος του, ο διδάσκοντας μπορεί να επιλέξει 

ένα από τα πιο κάτω κριτήρια για περιορισμό της λίστας αποτελεσμάτων με τα ονόματα των 

φοιτητών που πληρούν τα κριτήρια αναζήτησης. 

• Φοιτητές Διδάσκοντα: Ο φοιτητής είναι ήδη εγγεγραμμένος σε ένα ή περισσότερα 

ακροατήρια του διδάσκοντα στο εξάμηνο που έχει επιλεγεί. 

• Καθοδηγούμενοι: Ο διδάσκοντας είναι Ακαδημαϊκός Σύμβουλος του φοιτητή. 

• Και τα δύο: Ο φοιτητής είναι εγγεγραμμένος σε ένα ή περισσότερα ακροατήρια του 

διδάσκοντα στο εξάμηνο που έχει επιλεγεί και ταυτόχρονα είναι και καθοδηγούμενος του 

διδάσκοντα. 

• Όλους τους φοιτητές του ΠΚ: Η αναζήτηση θα συμπεριλάβει όλους τους φοιτητές του ΠΚ. 

 

Αφού γίνει η αναζήτησης φοιτητή, ο διδάσκοντας θα πρέπει να επιλέξει το φοιτητή από τη λίστα 

αποτελεσμάτων. 
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4. Καταχώρηση Εξαίρεσης 

Στη σελίδα καταχώρησης της εξαίρεσης, ο διδάσκοντας επιλέγει το είδος εξαίρεσης και στη 

συνέχεια το ακροατήριο για το οποίο παραχωρείται η εξαίρεση.  Στη συνέχεια ο διδάσκοντας θα 

πρέπει να επιβεβαιώσει την εξαίρεση προς τον φοιτητή. 

Για το κάθε ακροατήριο ο διδάσκοντας έχει τη δυνατότητα καταχώρησης μίας ή περισσότερων 

Εξαιρέσεων για τον ίδιο φοιτητή. 

 Επιλογή Είδους Εξαίρεσης 

 

 Επιλογή Ακροατηρίου 

 

 Επαλήθευση Εξαίρεσης  

 



31/07/2020       Οδηγός Καταχώρησης Εξαίρεσης Απαιτήσεων σε Μαθήματα από Διδάσκοντες           8 

5. Λίστα Εξαιρέσεων Φοιτητή 

Στη σελίδα καταχώρησης Εξαιρέσεων παρουσιάζεται λίστα με το σύνολο των εξαιρέσεων που 

έχουν παραχωρηθεί στο φοιτητή καθώς επίσης και το τρέχον Ωρολόγιο Πρόγραμμα του. 

 

 

 


